

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

«Про внесення змін до деяких законів України щодо захисту бджільництва від небезпечних робіт» (реєстраційний № 4510 від 17.12.2020), внесений на розгляд групою народних депутатів України на чолі з Василенко Л. В. (далі – проект Закону).

2. Завдання законопроекту

Основними завданнями проекту Закону є захист бджільництва через запровадження ефективного порядку інформування органів місцевого самоврядування та пасічників про використання засобів захисту рослин, а також посилення охорони бджолиних сімей, місць їхнього поселення та медоносних угідь, інтересів бджолярів від небезпек та ризиків, яким вони піддаються, вдосконалення системи інформування про застосування засобів захисту рослин.

Проектом Закону пропонується:

- доповнити Закон «Про бджільництво» новими положеннями щодо визначення поняття «стаціонарна пасіка», визначення часу проведення обробки ентомофільних рослин у період відсутності льоту бджіл виключно до сходу та після заходу сонця та зобов'язання фізичних та юридичних осіб, які застосовують засоби захисту рослин для обробки медоносних рослин, не пізніше, ніж за десять календарних днів до початку обробки письмово попереджати про це орган або органи місцевого самоврядування, якщо межі відповідного населеного пункту розташовані у радіусі десяти кілометрів від оброблюваних площ. При цьому, така особа повідомляє дату, час та місце обробки, вид рослин, які підлягають обробці, активну речовину препарату, яким здійснюється обробка, його основні характеристики, тривалість дії та фактор ризику для бджіл відповідно до умов його використання.

Також пропонується запровадити здійснення органом місцевого самоврядування обліку осіб, які займаються бджільництвом у межах відповідного населеного пункту на підставі їхніх звернень. При цьому визначається відповідальна особа, яка займається бджільництвом, її контактні дані та можливий спосіб ведення зв'язку із нею чи донесення до її відома необхідної інформації.

Орган місцевого самоврядування не пізніше ніж за три дні до запланованої дати обробки зобов'язаний довести до відома особам, що займаються бджільництвом і встали на облік у відповідному органі місцевого самоврядування, усю отриману інформацію від фізичних та юридичних осіб, які застосовують засоби захисту рослин;

- доповнити статтю 33 Закону «Про місцеве самоврядування в Україні» новим пунктом 6-1, яким передбачено розширення повноважень органів місцевого самоврядування та здійснення ними додаткових обов'язків у сфері бджільництва, зокрема – сприяння захисту та розвитку бджільництва, виділенню земельних ділянок для зайняття бджільництвом і розміщення пасік; ведення загального обліку пасік (стаціонарних та кочових) та їх власників, забезпечення взаємодії між



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B040000021BE2F00202B8700](#)

Підписувач [Кава Олександр Степанович](#)

Дійсний з [13.08.2020 0:00:00](#) по [12.08.2022 23:59:59](#)

Міністерство фінансів України



06020-05-3/40888 від 29.12.2020

суб'єктами господарювання чи фізичними особами та власниками пасік, своєчасного інформування (через засоби зв'язку або письмово) власників пасік про виникнення загрози бджолам при застосуванні суб'єктами господарювання чи фізичними особами засобів захисту рослин (пестицидів чи агрохімікатів), інші органи місцевого самоврядування, території або пасіки яких межують з оброблюваною земельною ділянкою в радіусі десяти кілометрів, а також письмово – суб'єктів господарювання та підрозділи державної ветеринарної медицини про розташування (кочівлю) пасік чи масове отруєння або загибель бджолиних сімей; забезпечення участі представника органу місцевого самоврядування у роботі комісії з встановлення факту масового отруєння або загибелі бджіл.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень проекту Закону не потребує додаткових витрат із Державного бюджету України.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація положень проекту Закону не матиме впливу на дохідну та видаткову частини державного бюджету.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація проекту акта не потребує здійснення видатків з державного та місцевих бюджетів.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Поданий проект Закону не суперечить нормам законів, що регулюють бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо доцільності прийняття законопроекту

Мінфін не заперечує щодо розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо захисту бджільництва від небезпечних робіт» (реєстраційний № 4510 від 17.12.2020).

**Заступник Міністра
фінансів України**

Олександр КАВА